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Berechnung von Lohn und Gewinnquote 
 
 
 
 
 Berechnen Sie aus untenstehender Tabelle die Lohnquote! 
 
 

         Arbeitnehmerentgelt     1200 
   + Unternehmens- u. Vermögenseinkommen    500 
   = Volkseinkommen     1700 
   + Importabgaben an den Staat abzügl. Subventionen   200 
   + Abschreibungen       300 
   = Bruttonationaleinkommen    2200 
  - Primäreinkommen übrige Welt       20 
   = Bruttoinlandsprodukt    2180 

  
 
 
Wie ist die Gewinnquote definiert? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Die volkswirtschaftliche Lohnquote im Land A beträgt 72 %. Das Unternehmer- und 
Gewinneinkommen in der Volkswirtschaft beträgt 500 Mrd. €. 
Berechnen Sie das Volkseinkommen! 


